

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第728期 | 2024年7月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

小资料

您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省梅州市六十多岁的法轮功学员罗素玲遭绑架

广东省梅州市六十多岁的法轮功学员罗素玲，2024年7月18日去珠海，身上现金有真相币，在高铁检查站被惠州派出所警察绑架，被非法关押在惠州，惠州警察强行上门非法抄家三次，具体情况不明，待查后再补充。

广东省梅州市梅江区曾小平被骚扰、抄家

2024年7月18日上午，广东省广州铁路公安局惠州公安处温某某、刘启钧、刘某带着5、6个穿着制服的警察（其中有一个是女的），由电力新村的保安带路，进入住在梅州市梅江区电力新村8栋的女法轮功学员曾小平的家。他们从上午一直呆到下午4点45分才离开。

期间，他们骚扰恐吓曾小平并抄家，抢走大量的大法书、法像、一台打印机、u盘、播放器等一大批物品。

因为曾小平多年身体不好，曾经脑梗等导致她无法在收取物品纸上签字，他们就强迫她按手指模，强迫她交了一千元保证金，扣留她

的手机，将手机里的联系人的姓名等资料全部拷走，原本还想抢走手机，但因为这样行动不太方便，才将手机归还给她。

广东兴宁市法轮功学员谢育军被绑架的责任人信息

广东省梅州市下辖兴宁市今年46岁的法轮功学员谢育军先生，2024年4月24日上午，被兴宁市公安局国保、兴田街派出所、兴田街道办、宝华社区等二十几人绑架，非法关押在兴宁市看守所拘陷至今。

参与迫害的不法人员包括：兴宁市公安局国保大队长罗东、副大队长幸政权、国保警察宋博、肖劲，兴田街派出所副所长李志勇等。

广东省梅州市梅县区七十多岁的法轮功学员钟燕英遭绑架

广东省梅州市梅县区七十多岁的法轮功学员钟燕英，2024年7月12日下午五点左右，在扶贵中路公交站讲真相后，回到家中，被程江派出所7、8个警察绑架到医院后，直接送到城东竹洋看守所非法关押一夜，因身体原因，第二天上午被放回家。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



曾遭十年冤狱迫害 法轮功学员姜云天在广州被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二四年七月十二日下午四点三十分左右，广州市公安局从化分局和神岗派出所警察，以村里人口调查为由，闯入大连籍法轮功学员姜云天在广州市的租住房间搜查，之后绑架了姜云天。

当天晚八点左右，从化分局的警察再次到姜云天的租住房间非法搜查。当姜云天的家属要求其出示搜查令时，带头的警察称，他们无需出示搜查令，并强行拿走了姜云天的私人物品——笔记本电脑、大法书籍及姜云天本人出版的书籍。

姜云天，男，一九六七年二月五日生，今年五十七岁，原居住在大连市西岗区，现和八十多岁的母亲及外甥女暂居在广州市。姜云天被绑架后，母亲和外甥女因为身在异乡，对这突如其来的迫害，感到非常担忧和难过。

修大法 疾病全无

姜云天一生下来就有病，一九九三年，他又得了一种怪病，浑身无力，越来越消瘦，到一九九八年，已经病入膏肓，三十二岁的他苍老得像六、七十岁的老头，上楼直喘，手握不上，不敢见凉水，什么活也干不了。

这个时候，别人向姜云天介绍法轮功。他开始修炼法轮功后，说来非常神奇，不到一个月，他的身体就康复了。修炼到三个月的时候，又恢复到三十岁的状态。所以，又走入到社会，开始工作了。

被非法劳教遭酷刑折磨

二零零零年十月九日，姜云天一家三口去北京上访，被非法关押在广场分局。然后，姜云天一家被大连公安接走，非法拘禁在北京某酒店，星海街派出所的警察打电话，让他家里人准备一万五千元钱，说回大连后，交钱放人。回到大连后，家里人去原星海街派出所交了一万五千元钱，派出所只让家人把姜云天七岁的儿子领了回去，星海街派出所的警察非法抄了姜云



天的家，之后姜云天被非法关进了看守所。

二零零零年十一月三十日，姜云天被劫入大连教养院，被非法教养三年，姜云天的妻子被非法劳教两年。

二零零一年三月十九日，在大连教养院教学楼内，狱警开始迫害众多法轮功学员，叫每一个法轮功学员骂大法师父，骂法轮功；不骂的，就是电棍和警棍的电击和击打。

三月二十日的晚上，姜云天被点到了名字，那些警察叫七、八个法轮功学员围成一圈坐着，其中有两个法轮功学员已经被迫害的处于昏迷状态，警察时不时的会用电棍电击他俩，看看死没死。

三月二十一日早晨八点，大连教养院司法警察王军、景殿科、朱凤山、孙健手持电棍，让姜云天骂大法师父，骂法轮功：“快点！骂了就没事，不骂就是电棍。”姜云天说：“我不能骂。”于是，他们将姜云天的衣服扒光，摁在地上，脸朝地，把拖布放在脸下面，四根电棍同时电击他一个多小时。姜云天一度被电棍电击的昏死过去，泼上凉水醒来后，他们继续电击。

最后，姜云天的全身没有好的皮肤，脸被电击得黑乎乎的，右手虎口穴位置被电击的烂了，右手无名指被电击出一个小洞，后背腰部附近被电击出两个洞，耳朵后边也被电熟了。后来养伤期间，姜云天满身溃烂，流脓，淌黄水，穿着很厚的棉袄都透了出来。现在依然留有疤痕。

司法警察王军用电棍电击姜云天的生殖器，还哈哈大笑，简直就是魔鬼附身。这场迫害让姜云天彻底看清了谁善谁恶，谁正谁邪！

姜云天被大连教养院迫害致生命垂危，二零零一年八月三十日，被“保外就医”回家。

遭十年冤狱迫害

二零零三年七月二十三日，大连市甘井子国保大队七八个人，闯进姜云天在大连姚家租住的房子里，非法抄了家，拿走了家里所有的物品，还有一台电脑、打字复印机，还有一万元钱。（后来姜云天的妻子被释放后去要钱，只给了两千元。）

这一次，姜云天被非法判刑十年，他的妻子又被非法劳教两年。姜云天被劫持入大连南关岭监狱迫害。他的妻子被非法关押在沈阳马三家教养院，至二零零五年七月，他的妻子被释放。

二零零五年，在大连南关岭监狱十大队，姜云天不干犯人的活，被犯人孙明殴打，他抓住姜云天的胳膊往案板上摔，勒姜云天的脖子，抓住他的头往铁管子上撞。因此，姜云天于二零零五年五月二十四日开始绝食，抗议犯人的殴打，二十一天没吃饭。二零零五年六月十四日晚点名时，姜云天休克不省人事。犯人孙明按人中，把他按醒，背他到犯人医院抢救。

二零一三年七月二十二日，姜云天结束冤狱。

如今，姜云天暂居在广州市，只因为他坚持修炼法轮大法，目前又被广州市从化分局和神岗派出所警察绑架。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇